Problema 8
Donats els punts A(3,- 4,7), B(-13,2), C(42,- 3), determineu:

a) El vertex D el paral-lelogram ABCD.

b) La mesura dels costats del paral-lelogram ABCD.
c) L'area del paral-lelogram ABCD.

d) Els angles del paral-lelogram ABCD.

Solucié:
AB =(-4,7,-5), BC=(2,- 1- 5).

a)

Siga D(x,Y,2).

ABCD és un paral-lelogram si AD =BC.

(x-3,y+4,z- 7)=(2,- 1,- 5). Igualant les components dels vectors:
ix-3=2

:’y +4 =-1. Resolent el sistema: D(5,- 5,2).

lz-7=-5

b)

Les mesures dels costats del paral-lelogram son:

AB =CD :HEH = J(-4)2+ 72 +(-5)2 =310 » 9.49u.

AD =DC = HQ:H = /22 + (- 1)? +(-5)2 =+/30 » 5.48u.
c)

L’area del paral-lelogram ABCD és:
Ssaco = [RB" 7D)|

[ ik
AB° AD=|-4 7 -B5=(-40,- 30,-10)
2 -1 -5
Sascp = Hﬁ’ E“ = /(- 40)2 + (- 30)? + (- 10)? =101/26 » 50.99u° .

d)
Per calcular els angles utilitzarem el producte escalar:

76 2D = P80 cosA .

(-4,7,- 5)(2,- 1- 5)=\/(-4)2 +72 +(-5)? Jzz +(- 12 +(-5)% cosA..

V3 V3

COSA = ?, A=C= arccos? » 7895415",
B =D =180°- A =101°5'45" .
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